



斐济

水屋，与大海来一次亲密接触

全球水屋大盘点

●大溪地

其实很多童鞋可能不知道，大溪地才是水屋的发源地，其中水上屋最著名的要数波拉波拉岛。

波拉波拉岛(Bora-Bora Island)位于南太平洋大溪地，是法属波利尼西亚的活动中心。在全世界岛屿中，恐怕没有一处能像波拉波拉岛那样令人赞叹惊艳，富士2005年将之评选为最性感的小岛之一，更非浪得虚名。这里梦幻幽蓝的泻湖、色彩斑斓的珊瑚、细白如雪的沙滩和覆满植被的死火山，都令人无比向往。波拉波拉岛虽仅有10公里长、4公里宽，但是岛上聚集了多家世界顶级酒店，每一家的水屋都是独具特色，美不胜收。

●斐济

斐济群岛共和国，首都苏瓦(Suva)，被誉为“全球十大蜜月度假地之一”。普通的大海是蓝色的，但是斐济的大海却是彩色的。因为无数奇形怪状、色彩斑斓的海鱼在水里畅游，将大海搅得五彩缤纷。斐济拥有300多个大小不一的岛屿，这些岛屿被环状的珊瑚礁包围，所以成了鱼儿的天堂。虽然岛屿众多，但是每个都很精致，很多奢华酒店以一岛一酒店的形式入驻于此，但是其中拥有水上屋的仅有利库利库泻湖度假村一家。

Likuliku在斐济语里的意思是平静的水面，这个度假村专为情侣而设计，是斐济群岛唯一一间有水上屋的超豪华度假村，宁静高贵。

Likuliku岛位于马洛洛岛玛玛努卡群岛附近，度假村的建筑采用了传统的斐济古老村庄建筑形式，整体风格非常贴近自然的茅草别墅，与自然融为一体，让人仿佛置身于热带原始部落里，让情侣们在这种环境下远离喧嚣，充分享受二人世界。

度假村拥有46间小木屋，其中10间坐落在波澜壮阔的泻湖上方，这在斐济全境是独一无二的。夜幕降临之时，坐在水屋的阳台上，听着徐徐的涛声，看着布满天幕的闪烁星辰，一定会给人留下永生难忘的美妙回忆。

●沙巴

水上屋是海岛的特色建筑，木质结构的小屋建在水面上，每一间都是独立的木屋，可以尽享私密的世界。在海浪声中享受着日落和美食盛宴，欣赏着玻璃地板下色彩斑斓的珍奇鱼类，绝对是令人神往无比的体验。可是一提到水上屋，大家第一反应可能就只有马尔代夫，其实全球拥有这种美妙建筑的地方还有很多，小赞帮大家盘点一下，以后度假蜜月游海岛想住水屋就不仅仅只有一个目的地可以选择了。



马尔代夫



大溪地



诗巴丹



沙巴

水上屋可不仅仅是那些高大上的度假群岛的专利，在东南亚也可以享受到小清新版本的不同水屋。

卡帕莱岛位于东马来西亚沙巴州，这里是远离陆地与尘世的蓝色天堂，这里是与鱼儿、珊瑚、海龟们共享的奇妙海洋世界，这里让你感受到地球是圆的，这里为你打开另一扇世界之门。

人们可在不经意之间就发现其罕见的海底生物：墨鱼、蓝环章鱼、海蛾及交配中的鸳鸯鱼。卡帕莱岛的海水晶莹剔透，名副其实的是一座漂浮在水上的天堂。

但是，独特的卡帕莱却不全然是一个岛屿，因为它的51间别墅小屋，是建在海中的高跷(屋子桩脚伫立在海中)建筑物。游客们在连接着仿若在海面上漂游着的别墅小屋，坚固的木板栈道上行走漫步时，脚下就可观赏到在梭游的海洋生物。

●诗巴丹

诗巴丹岛坐落于东马来西亚西南，距离仙本那港(Semporna Port)36公里的北西里伯海(Celebes Sea)上，地处北纬4度左右，一年四季都适合潜水，大马政府向世界宣传这里是“世界首屈一指的潜水天堂”。由于环境保护的原因，诗巴丹度假村现已搬至马布岛。

马布岛是马来西亚沙巴州东南沿海的一个岛屿，由于靠近诗巴丹，近些年此岛已经成为了全球最好的潜点之一。大陆架边缘部分延伸出的海底世界是马布岛最大的亮点，是许多水下摄影梦寐以求的拍摄地。除了成片的珊瑚礁，蓝环章鱼、棘鳍虾虎鱼、魔鬼鱼、琵琶鱼、石头鱼等丰富鱼群正吸引了一批又一批的潜水爱好者和 underwater 摄影爱好者的到来。

在诗巴丹水上度假村，明媚而简洁的水屋悬于清澈的海水和明丽的热带海洋生物之上，让人在浮潜和深潜的疲惫之余享受世外桃源的幽静。

●加雅娜

加雅娜度假村位于东姑阿都拉曼公园(Tunku Abdul Rahman Park)旁边，正对马来西亚婆罗洲(Malaysia Borneo)海滩，距离哥打京那巴鲁约15

分钟快艇的路程。

度假村拥有47间客房和别墅，装修风格舒适而精致，房间宽敞且现代化，堪称沙巴地区别墅和水上屋最为豪华的度假村。傍晚的彩霞降临之时，眺望着宁静海面上星罗棋布的岛屿，这奇迹般美好的景色让人心驰神往。

在这里入住水屋最独特的体验就是，可以像马尔代夫少数岛屿一样体验到服务员划船送餐的尊贵服务，这一切都大大地提高了加雅娜的性价比。

●柬埔寨

一提到柬埔寨，大家的关键词应该都是“暹粒”、“金边”、“吴哥窟”、“高棉的微笑”等等，可能会觉得那里跟水上屋完全不沾边。其实在西哈努克市附近的海面上，有一座传奇般的私人岛屿度假村，已经悄悄地将顶级设计的水上别墅伫立在那里。

●马尔代夫

最后还是要来说一说堪称水屋大全的马尔代夫，虽然马代几乎每个岛上都有水屋房型，但是还是有一些极为独特的水屋，不体验就会有所遗憾哦。

在辽阔的印度洋中，漂着一座海上城堡，仿佛夜空中一点星火，明亮而夺目。这就是传说中荒岛上的天堂——马尔代夫姬莉度假村。这壮丽得令人惊艳的城堡宛如直接建于海上，支撑它的白色的珊瑚礁小岛已经完全被蔚蓝的海水隐藏。

那一栋栋别墅矗立于美丽的印度洋上，相连却又独立分开，给你提供的，是最私密僻静的居住环境。也许只有在这里，才能真正感受到那遗世而独立的宁静。

作为马尔代夫首座将别墅全部建在水上的度假村，马尔代夫姬莉度假村带给你的是一方升级版的浪漫境地。在这里，你可以感受设计师的巧手被你营造出最舒适的气氛，完全无人工屏障的宽敞木质客厅让你自由在地消磨时间。

看到这里的你，是不是已经恍然大悟，原来世界是有这么多水屋可以选择！那么就赶紧走出家门，背起行囊带上荷包，去逐一体验起来可好？